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Θεσσαλονίκη: Νέα αθλητική δράση «Πρωταθλητές στην
Ανακύκλωση» στο Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη
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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τα τελευταία έξι χρόνια
λειτουργεί με επιτυχία την ψηφιακή πλατφόρμα
ανακύκλωσης και περιβαλλοντικής
ευαισθητοποίησης, followgreen.gr/pilea-hortiatis.

Στο πλαίσιο της δημοτικής πλατφόρμας, ο Δήμος υλοποιεί για 1  φορά τη δράση
ανακύκλωσης στην αθλητική κοινότητα. Συνολικά, συμμετέχουν 4 αθλητικοί σύλλογοι
στους οποίους δόθηκαν ειδικοί κάδοι ανακύκλωσης για τους εσωτερικούς χώρους των
εγκαταστάσεών τους. Συγκεκριμένα, η υπηρεσία καθαριότητας μοίρασε δέκα (10) κάδους
ανακύκλωσης Followgreen, στο ΔΑΚ Πανοράματος που φιλοξενεί για τις προπονήσεις
τρεις (3) από τους  συμμετέχοντες συλλόγους και άλλους δύο (2) κάδους παρέδωσε στο
κλειστό γυμναστήριο Ασβεστοχωρίου για τον 4  συμμετέχοντα αθλητικό σύλλογο.
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Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση και η εκπαίδευση των αθλητών, σχετικά με τα οφέλη της
ανακύκλωσης, καθώς και η σταδιακή ανάπτυξη της περιβαλλοντικής συνείδησης.

Στο πλαίσιο υλοποίησης, οι συμμετέχοντες καλούνται να συλλέξουν σε κάδους με την
ειδική σήμανση, ανακυκλώσιμες συσκευασίες από χαρτί, αλουμίνιο και πλαστικό. Οι κάδοι
τοποθετήθηκαν εντός των αθλητικών εγκαταστάσεων.

Η δράση με τίτλο «Πρωταθλητές στην Ανακύκλωση» λαμβάνει προβολή μέσω της
δημοτικής πλατφόρμας followgreen/pilea-hortiatis/contest. Τα ενεργά μέλη της
πλατφόρμας έχουν την δυνατότητα να στηρίξουν τον αθλητικό σύλλογο της επιλογής
τους, προσφέροντας πόντους επιβράβευσης από κάθε εκπαιδευτική τους δραστηριότητα.
Οι πόντοι των μελών/χρηστών της δημοτικής πλατφόρμας συναθροίζονται και στη λήξη
της περιβαλλοντικής δράσης ο αθλητικός σύλλογος με τους περισσότερους πόντους θα
λάβει ένα χρηστικό δώρο για τις εγκαταστάσεις του.
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«Ευελπιστούμε η αθλητική κοινότητα να επιδείξει έντονο ζήλο για την ανακύκλωση, να
αναγνωρίσει τα οφέλη της και να αναπτύξει την περιβαλλοντική τους συνείδηση.

Σας ευχαριστούμε για τη συμβολή σας!»
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